
N° 36  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  10/06/2015

OGGETTO

Presentazione delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del  
mandato.

L’anno   duemilaquindici  , il giorno   10   del mese di   giugno      alle ore   20:00   nella Sala delle Adunanze,   
regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:

Presente/Assente

Nesto Roberta Sindaco Presente

Tagliapietra Giorgia Componente del Consiglio Presente

Monica Francesco Componente del Consiglio Presente

D'Este Nicolo' Componente del Consiglio Presente

Lazzarini Angela Componente del Consiglio Presente

Orazio Renzo Componente del Consiglio Presente

Valleri Anna Componente del Consiglio Presente

Targhetta Lisa Componente del Consiglio Presente

Bortoluzzi Giorgia Componente del Consiglio Presente

Berton Dora Componente del Consiglio Presente

Ballarin Alberto Componente del Consiglio Presente

Amadio Paolo Componente del Consiglio Presente

Orazio Claudio Componente del Consiglio Presente

Castelli Claudio Componente del Consiglio Presente

Bozzato Sandra Componente del Consiglio Presente

Zanella Angelo Componente del Consiglio Presente

Vanin Erminio Componente del Consiglio Presente
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Partecipano  alla  seduta  il  Segretario  Generale  Fabio  Dott.  Olivi  e  l’Assessore  Esterno  Cristiano 
Smerghetto.
Il  Sindaco/Presidente,  avv.  Roberta  Nesto,  riconosciuta  legale  l’adunanza  dichiara  aperta  la  seduta  e 
chiama a fungere da scrutatori i consiglieri: Sandra Bozzato, Lisa Targhetta e Giorgia Tagliapietra



OGGETTO: Presentazione delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 
corso del mandato

IL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi di quanto previsto dall’art. 46, 3 comma, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 il Sindaco sentita la Giunta, presenta al Consiglio Comunale le 
linee programmatiche relative alle azioni  a ai progetti da realizzare nel corso del mandato;

Si procede quindi alla presentazione dell’Allegato documento illustrato, per sintesi, dal Sindaco.

Intervengono poi:

- cons. C. Orazio della lista Patto Idea Comune per Cavallino-Treporti;

- cons. A. Zanella della – Lista Civica Cavallino-Treporti;

- cons. E. Vanin della Lista Civica Cavallino-Treporti.

Il dibattito in forma integrale è pubblicato su supporto digitale sul sito del Comune e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegato.
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Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Sindaco/Presidente Il Segretario Generale

F.toavv. Roberta Nesto F.to Fabio Dott. Olivi

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal ___15.06.2015__________

al_           30.06.2015____________

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

 La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
______________

 È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 

La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.

http://www.comune.cavallinotreporti.ve.it/
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